
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 20/6/2025 
 

Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτού Α’ Ανατολικής Αττικής  

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 
  Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
 Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
   
 

ΘΕΜΑ:  «Διαμαρτυρία των Γονέων και Κηδεμόνων του 56ου Δημοτικού Σχολείου Αθήνας 

για την επικείμενη έναρξη λειτουργίας Δομής υποστήριξης τοξικοεξαρτημένων 

προσώπων στην περιοχή του Βοτανικού» 

 

Κυρία και  Κύριοι Υπουργοί, 

Γονείς και κηδεμόνες του 56ου Δημοτικού Σχολείου Αθήνας μας πληροφόρησαν ότι ο σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου τους δρομολόγησε, εντός του τρέχοντα μήνα, επιστολή 

προς την αρμόδια κεντρική και τοπική πολιτική ηγεσία, όπου εκφράζεται η αντίθεσή τους με 

την προοπτική λειτουργίας Δομής υποστήριξης τοξικοεξαρτημένων στην ευρύτερη περιοχή. Η 

ανησυχία τους εγείρεται από την εγνωσμένη παραβατικότητα των συγκεκριμένων ατόμων, η 

οποία είναι δυνατόν να προκαλέσει το ξέσπασμα ενδεχόμενων απρόβλεπτων βίαιων 

περιστατικών με θύματα ή θεατές τα παιδιά τους. Ο σχετικός κίνδυνος θεωρούν ότι είναι 

μεγάλος, εξ’ αιτίας της πυκνής κυκλοφορίας των παιδιών τους, ηλικίας 6-12 ετών, στην ίδια 

περιοχή με τους τοξικοεξαρτημένους, ιδίως, στο πάρκο της Ακαδημίας Πλάτωνος. Για τους 

λόγους αυτούς, θεωρούν ότι η κοινωνική ευαισθησία δεν πρέπει να λειτουργεί εις βάρος των 

αναγκών των παιδιών τους για ασφάλεια και για ένα ήρεμο περιβάλλον διαβίωσης. Τα 

τελευταία δεν θα μπορούν να συντελεστούν, εκ των πραγμάτων, όταν τα παιδιά, 

κυκλοφορώντας στην περιοχή, θα εκτίθενται σε ακατάλληλες για τον ψυχισμό τους, αλλά και 

για την ομαλή συναισθηματική και κοινωνική ανάπτυξή τους σκηνές και συμπεριφορές, όπως 

μας ανέφεραν. Αιτήματα των  Γονέων και Κηδεμόνων του 56ου Δημοτικού Σχολείου Αθήνας, 

λοιπόν, είναι η άμεση αναστολή κάθε διαδικασίας εγκατάστασης της παραπάνω Δομής στην 

περιοχή, η έναρξη διαλόγου με την τοπική κοινωνία σχετικά με το αν θα λειτουργήσει θετικά 

για την τοπική μαθητική κοινότητα η προοπτική εγκατάστασης Δομής υποστήριξης 

τοξικοεξαρτημένων προσώπων στην περιοχή και η αναζήτηση εναλλακτικής τοποθεσίας 

εγκατάστασης μιας Δομής, όπως η ως άνω, ώστε να καλύπτονται με ασφάλεια και με 

αξιοπρεπείς όρους οι ανάγκες των τοξικοεξαρτημένων ευάλωτων συνανθρώπων μας, χωρίς 

να διακινδυνεύσουν να υποστούν οποιαδήποτε ψυχική ή σωματική βλάβη τα παιδιά του 56ου 

Δημοτικού Σχολείου Αθήνας. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

  

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Θα λάβετε την πρόνοια για την άμεση αναστολή κάθε διαδικασίας εγκατάστασης της υπό 

σύσταση Δομής υποστήριξης τοξικοεξαρτημένων προσώπων στην περιοχή του Βοτανικού, 

ενόψει των προαναφερόμενων κινδύνων για τη σωματική και ψυχική υγεία των παιδιών της 

περιοχής; 

2. Θα λάβετε την πρωτοβουλία να διεξαχθεί διάλογος και διαβούλευση της τοπικής κοινωνίας 

με την αρμόδια για το θέμα της παρούσας πολιτική ηγεσία, περί του αν θα λειτουργήσει θετικά 

για την τοπική μαθητική κοινότητα η προοπτική εγκατάστασης Δομής υποστήριξης 

τοξικοεξαρτημένων προσώπων στην περιοχή; 

3. Προτίθεστε να αναζητήσετε εναλλακτική τοποθεσία εγκατάστασης της ως άνω Δομής 

υποστήριξης τοξικοεξαρτημένων προσώπων, ώστε να καλύπτονται με ασφάλεια και με 

αξιοπρεπείς όρους οι ανάγκες των εν λόγω ευάλωτων συνανθρώπων μας, χωρίς να 

διακινδυνεύσουν να υποστούν οποιαδήποτε ψυχική ή σωματική βλάβη τα κυκλοφορούντα 

στην ίδια περιοχή παιδιά του 56ου Δημοτικού Σχολείου Αθήνας; 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 

   
 

 

 

 

   




